

शब्द Autism अक्सर विकासात्मक विकारों के एक समूह है कि आम तौर पर शब्द Autism स्पेक्ट्रम विकार के तहत आते हैं करने के लिए संदर्भित करता है. अलग अलग तरीकों से लोगों पर Autism प्रभावों. उच्च कामकाज अंत में कुछ बच्चों को अच्छी नज़र से संपर्क किया है और सामाजिक होना चाहता हूँ सकता है, जबकि दूसरों को कोई आँख से संपर्क करें, कोई भाषण, और दुनिया आगे और पीछे कमाल की है और लोगों के प्रति उदासीन दिखाई के साथ पूरे जिसका बातचीत हो सकती है. अधिकांश बच्चों को तीन साल की उम्र के आसपास का निदान कर रहे हैं, और अर्ली इंटरवेंशन मदद करने के लिए उन्हें विकास कौशल है कि स्वाभाविक रूप से उनके लिए नहीं आते हैं सिखाने का सबसे अच्छा तरीका है.

एक बच्चे के रूप में बढ़ती है, मस्तिष्क में अलग अलग रास्ते करने के लिए क्षमता का निर्माण करने के लिए उनके विकास में हर अगले कदम उठाने से कनेक्ट. लेकिन autism में इन रास्ते अक्सर स्वाभाविक रूप से फार्म नहीं करते. चीजें हैं जो एक neurotypical (गैर autistic) बच्चे आसानी से मिल भाषण में चेहरे का भाव या टोन को समझने की तरह हो सकता है, autism के साथ एक बच्चा नहीं हो सकता. वे अक्सर अभी भी कौशल वे कमी हो पढ़ाया जा सकता है, लेकिन वे सही उपचारों के माध्यम से मैनुअल रूप से किया जा चाहिए.

यदि आप प्रतीत होता है एक गुस्से का आवेश होने सुपरमार्केट में एक बच्चे देखते हैं, यह जरूरी वे शरारती किया जा रहा है मतलब नहीं करता है, न कि उनके माता पिता के नियंत्रण खो दिया है. Autism के साथ बच्चे अक्सर यह अलग स्थितियों में मुश्किल निपटने के लिए और उनके कठिन व्यवहार अक्सर उनके इस संवाद का एकमात्र रास्ता है लगता है. Autism के साथ एक बच्चे के माता पिता के लिए जीवन बहुत तनावपूर्ण हो सकता है. रिश्तों के टूटने ऐसे परिवारों में बहुत अधिक है के रूप में तनाव और अवसाद है. सबसे अधिक परिवारों के लिए, अधिक से अधिक सेवाओं के लिए की आवश्यकता सर्वोपरि है, के रूप में अन्य लोगों से अधिक से अधिक समझने के लिए उम्मीद है.

निरभर है जिसे आप हर 150 में एक पूछना या 100 पैदा हुए बच्चों में Autism है. इसका मतलब है कि भविष्य में, हमारी आबादी का 1% बहुत अच्छी तरह से आत्मकेंद्रित विकारों के

साथ लोगों के शामिल हो सकता है. यह एक परेशान वास्तविकता है. फिर भी पर्याप्त नहीं किया जा रहा है इन बच्चों या उनके परिवारों का समर्थन किया.

एक बच्चा जो अंधा, या एक व्हीलचेयर में हो सकता है के विपरीत, autism के साथ एक बच्चे अपनी विकलांगता के किसी भी शारीरिक लक्षण नहीं है - यह सिर्फ समुदाय और वे और उनके परिवारों अक्सर अनुभव के फैसले में समझ की कमी के लिए कहते हैं. हम अधिक धन, और अधिक समर्थन, और हमारे परिवार से अधिक जागरूकता, हमारे दोस्त और हमारे समुदाय की जरूरत है